

Referansegruppemøte TMA4110 H19

Dato: 01.10.19

Tid: 10:15-11:00

Sted: Rom 738, Sentralbygg 2

Tilstede:

Fra referansegruppen: Kyrre Ryan-Øye, Isak Ytrøy, Kristian Holme, Sander Hansen

Fra fagstaben: Aslak Buan, Morten Nome, Tjerand Silde, Knut Bjarte Haus

Saker som ble tatt opp:

- Studentene er fornøyde med å ha innleveringer hver annen uke.
 - o Sammenlignet med hver uke eller hver fjerde uke.
- Fagstaben jobber med å flytte plenumsregningene.
 - o Flyttes til onsdager kl. 10:15-12:00 i R3 fra uke 43.
- Litt kort tid mellom forelesning og innleveringsfrist for Innlevering 3.
 - o Fagstaben gir beskjed til læringsassistentene om å ta hensyn til dette.
- Studentene ønsker mer systematikk i forelesningene. Tavle kan bli uoversiktlig.
 - o Dette vil bli tatt til etterretning.
- Studentene setter pris på praktiske eksempler i forelesningene.
- Studentene synes Aslak har vært flink til å forklare nye konsepter.
 - o Men kan av og til bruke mye tid på enkle eksempler
- Det er tidskrevende å skrive innleveringer i Latex
 - o Men det er veldig nyttig å lære seg
 - o Og man trenger ikke gi alle detaljer hele tiden
 - o Og læringsassistentene setter stor pris på det
- Det er til tider en del ventetid i mattelab
 - o Fagstaben skal prøve å justere dette
 - o Fagstaben oppfordrer studentene til å gå på «mindre populære» tidspunkt

Siste møte i referansegruppen blir ved semesterslutt.